

即日起,本报联合济南城管清理垃圾死角,您身边如果有垃圾死角,可拨打本报热线电话96706告诉我们,我们将第一时间反映给城管部门,并督促其解决。

本报联合济南城管

围剿垃圾死角

本报4月23日讯(记者 赵伟) 从4月初开始,本报开展了“城市细节随手拍”活动,受到广大市民关注和相关部门重视。即日起,本报联合济南城管清理垃圾死角,市民如发现周边垃圾死角,可拨打本报热线电话96706反映。

在本报开展的“城市细节随手拍”活动中,一些市民反映了一些垃圾死角,报道后也引起城管部门重视,从4月22日至9月30日,城管将开展垃圾死角整治行动。

此次垃圾死角整治行动,将全面排查清理各类生活垃圾死角。对城乡接合部居民小区、闲置空地、城市周边荒地和已经出让而未开发建设区域积存的生活垃圾进行清理;对农村“四边”(村边、路边、沟边、田边)自设的生活垃圾堆放场、个人或村(居)乱堆乱放形成的垃圾死角及各类集贸市场周边垃圾、卫生死角,河道周边的各类垃圾进行清理;对绕城高速、城市出入口和铁路两侧有碍市容环境的堆物

堆料、杂物进行清理。

济南市城管局相关负责人称,对堆放多年的垃圾,将采取就地清理方式处理,无法就近处理的,运往附近渣土处理场处理;对尚未纳入城管系统管理的单位、社区,全部实施生活垃圾统管统运;对个别尚未实行城乡环卫一体化的村庄,全部纳入城乡环卫一体化管理,设置垃圾桶,配备保洁人员;对实施城乡环卫一体化覆盖的村(居),加大村内保洁员管理力度,确保新垃圾进桶,旧垃圾及时清运,并适当增加垃圾桶设置密度,减少居民倒垃圾距离;对在建设工地、拆迁工地设置围挡,对工地周边易产生垃圾的地方增设垃圾收集桶,配备保洁员管理。

为发动社会力量共同参与垃圾死角整治,让整治行动更有针对性,本报联合济南城管开展垃圾死角清理活动。如果您身边有垃圾死角,可拨打本报热线电话96706告诉我们,本报会第一时间将垃圾死角反映给城管部门,并督促其尽快解决。



马路“洗澡”

23日下午,济南城建的工作人员开着洒水车在泺源大街上用清水冲洗路面,为马路“洗澡”。 本报记者 邱志强 摄

天桥新增147名河道巡护员

力争河道内不出现垃圾

本报4月23日讯(记者 蒋龙 实习生 许灵君) “河道内不能出现成堆的垃圾。”23日,天桥区开始集中检查河道整治成果。为保证河道不出现垃圾,天桥区新招聘147名河道巡护员加强河道清洁。

4月23日,天桥区河道检查团先后检查了万盛大沟、兴济河、东西泺河、柳行河、东西工商河等13条河道,记者看到这些河道的状况同整治前相比,已有较大改观,但仍存在不少问题。

国棉一厂门前的后引河曾是问题河段,河内布满垃圾,周围也有不少排污口直接向该段河道排放污水,夏天河道内发出阵阵恶臭,让周围居民很是心烦。经过二十多天的整治,该河段情况大为改观。

据了解,天桥区辖区内共有河道22条,全长60多公里,占全市河道面积的53%,其中大部分河道处于河流下游,上游垃圾顺势而下,河道的清污和治理压力较大。

天桥区目前对河道整治提出了三项任务,河道内不允许出现垃圾,配合济南市截污治污工程,河道两岸要适度绿化。为达到这一目标,截至目前,天桥区河道综合整治行动共清运垃圾360立方米,设置果皮箱105个、宣传牌31个。

此前天桥区设有22名河道巡护员,河道巡护工作强度和压力比较大。为保障河道治理效果,该区在原来基础上新增147名河道巡护员,并将投资购买设备,清理垃圾。

24日,天桥区排水管理服务中心还将对保洁员进行系统培训,培训如何捡拾河道垃圾,以及落水自救等安全防护知识。

免费赠送 《肿瘤防治与康复》

大部分人对肿瘤知识一无所知,一旦患了肿瘤便没有了主意。给亲人听天由命,放弃治疗;听信广告,延误治疗;急于求成,过激治疗;盲目输液,延误治疗;康复时期,不再治疗;结果复发,耽误治疗。原本有较多治疗机会,但却因为各种误区治疗不当或失去和放弃治疗机会。



解决问题。该书最大的特点就是收录了王振亚教授30多年抗癌研究所收集、总结的肿瘤治疗秘方、验方、各种肿瘤的食疗方等近百个,既有各种肿瘤的治疗方,又有解除放化疗后的疲惫、白细胞下降及肿瘤并发症(恶心、呕吐、口干、咽痛、胸水、腹水、浮肿、头晕、失眠、心慌、出血、咳嗽、腹泻、便秘、便血、胸痛等)的验方。是患者验证,行之有效。肿瘤患者在实际生活中可能遇到又苦于找不到答案的各种问题,如何解析,如何面对,都能在书中找到答案。需要此书的患者朋友,请把详细信息(收件人地址、姓名、邮编、电话)发送到邮箱:rd@wzgen.com,或发送短信至18660123628,我们会尽快为您免费邮寄。

肿瘤到底该怎么治才不后悔?由著名肿瘤专家王振亚教授撰写的《肿瘤防治与康复》(上、下册)一书,系统地讲述了肿瘤的预防、诊断、治疗、康复等各阶段的知识。该书通俗易懂,深入浅出地讲述了不良习惯及心理压力为致病之因和患病后心理身体如何调整等问题(如晚期肿瘤患者往往会出现胸水、腹水、浮肿等症状,患者痛苦不堪,花费数万元也未必能治好。而一个民间秘方、验方、区区几块钱,可能就

相关链接:

为了帮助肿瘤患者摆脱疾病困扰,应济南广大癌症患者及家属的强烈要求,山东抗癌协会常务理事长、北京抗癌协会常务理事、北京抗癌协会研究中心副主任、北京抗癌协会中西医结合肿瘤研究所所长、门诊部主任姜焕美,将于4月28日(周日)亲临济南举办大型公益肿瘤咨询活动,您将了解到怎样利用中西医结合疗法治疗肿瘤,怎样将抗癌中药

打入肿瘤部位,有效抑制和杀伤肿瘤细胞,且对身体无副作用。怎样修复、激活受损细胞,增强抗癌肿瘤细胞的活力,辅食食疗、心理疏导等综合治疗肿瘤。姜院长将会根据您的病情、身体状况等为您制定更人性化个性化的治疗方案。欢迎广大肿瘤患者及家属参加。机会将改变命运!相信一线生机,会给你带来无限希望!(免费咨询电话)

名额有限,请提前预约。电话:0531-82739209 82749890

时间	地点	乘车路线
2013年4月28日(周日) 8:30-17:00	山东省肿瘤医院 东80米振国诊所	78、K56到省肿瘤医院站下车

济南重症肝炎、肝硬化、腹水、呕血、肝肿瘤患者

如果您还没有康复,应该换个方法了!

来自美国的“活肝疗法”正式落地 济南爱华活肝研究所



国际著名肝病专家、中国人民解放军302医院客座教授;中国杰出人物长城贡献奖;中国医学科学院客座教授,美国肝病研究中心主任,美国纽约健康医院院长。

著名肝病专家、美籍华人齐爱华教授,传授治疗肝病方法——免费!但您必须立即拨打0531-81763300,400-668-6600报名,仅限300人!

1972年,齐爱华的女儿得了B型肝炎,核心抗体及表面阳性;齐教授用活肝疗法治疗一年——都正常了!三十年了,女儿现在很快乐!

北京朝阳区王先生,就诊时高度腹水;呼吸困难,昏迷昏迷、腹胀、脚肿,9个月,腹水清了,肝昏迷控制了,门脉高压减轻了,肝肿瘤指标APP下降!

最令人惊讶的是——住院19次都是化疗的人;活肝40天,竟然康复了!这都是活生生的、不可否认的事实!

现在拨打0531-81763300,400-668-6600预约,齐教授将为您讲解、指导,仅限300名!免费!

没有任何隐含或附加条件!也不必花钱买任何东西,您可以先来听听!这对您没有任何风险和损失!

一旦您用上齐教授的方法,就会发现,这全是事实,绝非点虚假——

第一星期,失眠改善,精神足,浑身有力,肾痛、骨痛、骨刺不痛,皮肤不痒!

第二星期,腹水减轻,肝区不疼了,肝源性血色素正常,小便不黄,不腹泻,大便正常,ALT/G比例上升,不呕血,白蛋白、血小板回升!

第三星期,腹水消,门脉高压减轻,脾缩小,肺气好了!

第四星期,到医院复查——肝功能正常,肝炎病毒DNA也明显下降,恢复正常!

一年前,当人们从各大报纸看到齐教授

的活肝疗法时,几乎没人相信!如今,齐教授治好的重症肝病患者已高达上万人!

如果一件事重复了1万次,说明什么?说明它不是偶然和意外,而是一个经过实践检验,您也能应用的方法!

现在拨打0531-81763300,400-668-6600

报名,齐教授将亲自为您揭开重症肝病康复的秘密——免费!仅限300人!

注意:齐教授已67岁,每天只能看20人,本次回国期间只指导300人——如果名额已

满,将不再接受您的申请!

齐教授免费咨询活动 开始报名了

《给重症肝病患者多一个康复的方法》三大承诺:1.讲解免费;2.康复咨询免费;3.免费送400元活肝产品(纯中药)。六大保证:1.康复效果看得见;2.康复指标看得见;3.不死一分冤枉钱;4.不耽误病情;5.一对一指导康复;6.不拒绝患者。

报名方式:1.准备换肝的;2.长期用药治疗效果不明显;3.多次住院未完全康复;4.指标反弹病情反复;5.传统治疗越治越重;6.用药太多造成药物性肝损伤,病情加重的。